



记者 王娟敏

“我12月11日就要结婚了!”在我县一医院工作的竺女士开心地说,“因为县总工会组织的联谊活动,才有了以后的故事。感谢县总工会为青年人创造相识的机会!”

竺女士是在县总工会今年4月组织的教师专场联谊活动中,认识了一位男教师,两人当场成功牵手。后来因为种种原因,两人没有走到一起。男教师觉得她人很好,为她介绍了一位朋友。结果,他的这位朋友和竺女士很是投缘,迅速堕入爱河,马上就要结婚了。

这样的例子还有许多。2018年,新和成股份有限公司作为高层次人才引进了一名海归硕士,他大龄未婚。怎么样留住人才,让他安心在新昌扎根呢?在县总工会和公司工会的关心下,海归硕士顺利地报名参加了县总工会组织的高层次人才联谊活动。就是在这次活动中,他和我县一名小学英语老师牵了手。两人相处得很好,2019年结了婚,还到海南旅游度蜜月了。现在,孩子也快要打酱油了。海归硕士非常感谢总工会的关心和帮助,帮他解决了终身大事,让他安心工作。

县总工会持续关注青年职工婚恋生活,多形式搭建交友平台,创新活动载体,组织开展人才联谊活动,切实打响工会“娘家说媒”品牌。

今年,县总工会成功举办了教体专场·玫瑰之约、520遇见爱、相约中秋、“缘在天姥”高层次人才联谊会等四场大型联谊活动,分别针对不同层次人群,搭建不同的平台,增强适配性,提高成功率。活动之初,县总工会工作人员开展广泛宣传,引导适婚男女青年积极报名。活动得到了青年未婚男女的欢迎,共有328名青年参加了活动。县总工会精心组织每一场联谊活动,安排好场地,设计好各个环节,让青年们通过简短的自我介绍、精彩的才艺表演、欢快的游戏互动、多轮的分组沟通,渐渐相识相知。联谊活动取得了良好的效果,全年共有29对青年男女擦出了爱情的火花,现场成功牵手。

近几年来,县总工会已累计举办28次大型主题联谊活动,小活动每月每季都有,众多青年受益于县总工会“娘家说媒”,通过总工会组织的各种联谊活动,结识了更多的人,丰富了生活,找到了爱人,开始了新生活。

新昌总工会“红娘”名声在外,一些嵊州人或是在嵊州工作的青年也经常报名参加联谊活动。在嵊州中医院工作的小谢还在中秋联谊活动中牵手成功了。县总工会有关负责人表示,今后还将举办更多不同类型不同层次的联谊活动,帮助青年职工找到另一半。



# 县总工会致力打造工会佳缘升级版 「娘家说媒」助青年男女脱单